

Інформація про результати діяльності Всеукраїнської спілки ветеранів війни та праці органів прокуратури

31 січня 2003 року рішенням Установчої Конференції колишніх працівників органів прокуратури України заснована Всеукраїнська спілка ветеранів війни та праці органів прокуратури, статутною метою якої є задоволення і захист економічних, вікових, національно-культурних та інших конституційних прав та інтересів ветеранів.

Спілка є добровільною громадською організацією ветеранів Великої Вітчизняної війни, учасників бойових дій на території інших держав, ветеранів праці, дітей війни, інших пенсіонерів органів прокуратури – громадян похилого віку, які виявили бажання бути її членами.

Одним із завдань Спілки є надання юридичної допомоги фізичним і юридичним особам всіх форм власності з будь-яких правових питань шляхом залучення для їх вирішення членів Спілки, які в змозі займатися активною суспільною діяльністю і мають великий професійний досвід.

Спілка об'єднує близько 4 тис. Ветеранів та пенсіонерів органів прокуратури, серед яких: один - Герой Радянського Союзу, і учасник Параду Перемоги у Великій Вітчизняній війні; багато осіб мають державні нагороди-як бойові, так і трудові, відзнаки, почесні звання.

Після створення спілки підготовлена установча документація та проведена її реєстрація в органах Міністерства юстиції України та інших установах.

Вищим органом управління є конференція членів Спілки. Керівництво діяльністю Спілки здійснює Президія, головою якої першопочатково був обраний державний радник юстиції 2 класу Володимир Іванович Шевченко. 3 червня 2011 року її очолює державний радник юстиції 3 класу Сава Григорович Степанчук.

З перших днів створення Спілки організовано постійне чергування з метою спілкування з ветеранами прокуратур з областей та надання їм порад,

консультацій з різних проблем, а також матеріальної та іншої необхідної допомоги.

Надавалась матеріальна допомога ветеранам.

Неодноразово проводились змагання із шахів та шапок.

Взимку, на Водохреща, організовувалось купання у Гідропарку під девізом: "Козацькому роду нема переводу".

Член президії Спілки, учасник війни в Афганістані, полковник юстиції Онуфрієв В.Ф. тренує у м. Києві молодь з прийомів східних единоборств.

До свят та з нагоди ювілеїв буди відзначені відомчими заохочувальними відзнаками ветерани та пенсіонери органів прокуратури України

2015 рік:

Нагрудним знаком «Почесний працівник прокуратури України» - 5 штук

Нагрудним знаком «Ветеран прокуратури України» - 5 штук

Нагрудним знаком «За сумлінну службу в органах прокуратури» - 11 шт.

Нагрудним знаком «За довготривалу бездоганну службу в органах прокуратури» - 2 шт.

Почесна Грамота Генерального прокурора України - 3 шт.

Почесні знаки Спілки «Честь та пошана» - 5 штук

Ветерани брали участь у виданні спогадів про роботу з різних галузей прокурорсько-слідчої діяльності, зокрема вийшла друком книга «Іменем Закону», в якій один із розділів присвячено героїчній службі військових прокурорів за часів військових дій в Афганістані.

За запрошенням Кабінету Міністрів України члени Спілки неодноразово приймали участь у Всеукраїнському форумі ветеранів війни та праці, а також у роботі Всеукраїнської спілки інвалідів, ветеранів війни та праці, у тому числі в обговоренні законодавчих пропозицій.

21 травня 2012 року відбулася зустріч Генерального прокурора України, колегиї Генеральної прокуратури України з членами Президії Всеукраїнської спілки ветеранів війни та праці органів прокуратури.

Під час зустрічі обговорено питання покращання взаємодії органів прокуратури з ветеранськими організаціями у захисті соціальних, економічних

та інших конституційних прав та інтересів ветеранів органів прокуратури, залучення їх до виховання молодого покоління прокурорсько-слідчих працівників.

Приділяючи важливе значення цьому питанню Генеральний прокурор України ініціював підписання у травні 2012 року Меморандуму про співпрацю між Всеукраїнською спілкою ветеранів війни та праці органів прокуратури та Генеральною прокуратурою України.

Основою Спілки є місцеві осередки, які на сьогодні створено у кожній області. У регіонах налагоджено тісну співпрацю керівництва прокуратур з ветеранськими організаціями. Практикується залучення ветеранів органів прокуратури до участі у проведенні навчально-методичних семінарів, занять у школах молодого спеціаліста до державних обвинувачів. Голови Рад ветеранів війни та праці органів прокуратури є членами комісій з відбору претендентів на стажування в органах прокуратури та беруть активну участь у їх роботі.

З метою виховання почуття поваги до старшого покоління у приміщеннях регіональних прокуратур встановлені Дошки пошани працівників та ветеранів органів прокуратури, де розміщені фотографії прокурорсько-слідчих працівників, які тривалий час працювали в органах прокуратури, створено музеї.

Плідно працюють ветерани з питань публікації в засобах масової інформації про видатних ветеранів органів прокуратури з багатим життєвим професійним досвідом, про історію прокуратури.

Зокрема, нариси про працівників, цікаві події з їх життя опубліковані і книзі "Прокуратура Вінниччини. Спогади ветеранів". У ній зібрані спогади ветеранів прокуратури області про їх роботу, розкриваються завдання органів прокуратури у різні періоди діяльності, умови праці, вирішення побутових проблем працівників. У книзі зібрана інформація, починаючи з 1937 року.

Пенсіонери запрошуються на святкування державних свят, Дня перемоги, професійного свята тощо. З нагоди днів народження їм направляються вітальні листівки, адресні папки, подарунки.

Приділяється увага проходженню колишніми працівниками прокуратури медичного лікування, вишукуються можливості забезпечення їх медикаментами та у разі необхідності - транспортом, надаються санаторно-курортні путівки. Така підтримка дає можливість пенсіонерам, ветеранам органів прокуратури покращити стан здоров'я, пройти відповідний курс лікування.

Співпраця з ветеранськими організаціями згідно з наказом Генерального прокурора України № 2гн від 15 грудня 2011 року є одним із пріоритетних напрямів у роботі кадрових підрозділів усіх без винятку органів прокуратури та постійно перебуває під контролем керівництва Генеральної прокуратури України.

У 2013 році у взаємодії з членами колегії Генеральної прокуратури України були проведені заходи з нагоди 10-ї річниці утворення Всеукраїнської спілки ветеранів війни та праці органів прокуратури, з виступом Генерального прокурора України на тему «Актуальні питання співробітництва між Всеукраїнською спілкою ветеранів війни та праці органів прокуратури та Генеральною прокуратурою України. Були заохочені представники ветеранських організацій.

15 лютого 2014 року відзначали День вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 25 річницю виведення радянських військ з Афганістану.

Всеукраїнська спілка ветеранів війни та праці органів прокуратури забезпечує висвітлення у журналі «Вісник прокуратури» та веб-сайту інформації щодо проведених заходів, поздоровлення ювілярів та нариси про ветеранів органів прокуратури.

Всеукраїнська спілка ветеранів війни та праці органів прокуратури прийняла участь у парламентських слуханнях 19 жовтня 2016 року.

Організовано підготовку та проведено 15 вересня 2016 року чергової Конференції спілки. Проведено 24 жовтня 2016 року засідання Круглого столу з представниками обласних осередків з представниками керівництва Генеральної прокуратури з питань конституційних прав та інтересів ветеранів.

Голова спілки приймав участь в роботі на 11 засідань Ради ГС «КРВГОУ» на яких розглянуто та прийнято важливі рішення щодо організації спільної діяльності Громадських об'єднань ветеранів учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, щодо захисту їх прав та свобод. Надіслані письмові подання, обґрунтовані пропозиції та зауваження з питань формування та реалізації державної політики з питань захисту прав та свобод ветеранів та членів їх сімей. Виконаний в повному обсязі план роботи на 2016 рік.